
 

 

亀岡市民を対象に、犬と暮らしやすいまちに向けたアンケートを実施しました。 

  集計結果をご紹介します。（自由記述欄除く） 

期 間    ２０２３年３月１５日～４月３０日 

回答数   ９１４件 

 

 

お住まいの地域を選択してください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

犬を飼ったことがありますか 

 

 

 

 

 

 

 

255

237
45

319

45

13

亀岡地区

中部地区

川東地区

東部地区

西部地区

南部地区

483

44

259

128 現在、飼っている

今は飼っていないが、今後飼いたいと思っている

今は飼っていないが、過去に飼っていた

飼ったことはない

Q1 

Q２ 

犬と暮らしやすいまちに向けたアンケート 結果報告 



 

犬に関連して、あなたが“嬉しいな”と感じるものを選んでください 

（複数回答可） 

 

１位 

２位 

３位 

４位 

５位 

６位 

７位 

   ８位 

９位 

 

円山応挙を知っていますか 

 

 

 

 

 

 

 

亀岡市出身の先人として、円山応挙に親しみを感じますか 

 

 

 

４４２件 

３６６件 

犬と入れる場所とそうでない場所が分かりやすく表示されている 

犬と参加できる、または触れ合えるイベントが増える 

市役所などの公共施設に、犬と入ることができる時間帯やエリアが整備される 

３０２件 

２９２件 

２４０件 

２２７件 

犬(飼い主)のマナー向上につながるような設備やサイン(表示)が増える 

犬と入れる商業施設が増える、または整備が進む 

市から犬に関する情報発信がされる 

ドッグランなど犬と出かけられる場所が増える ５１７件 

８０件 上記に当てはまるものがない 

その他 ２９件 

Q3 

500

414
知っている 知らない

Q４ 

207

245310

152 感じる

どちらかというと感じる

あまり感じない

全く感じない

Q５ 



 

円山応挙が描く犬の絵に対して、親しみを感じますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

円山応挙の作品を集めた展示会やイベントがあれば参加したいですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「犬と暮らしやすいまち亀岡」の取組は、まちの活性化につながると思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

Q６ 

190

420

304

参加したい

興味はある

特に参加したくない

Q７ 

Q８ 

412

311

151

40

活性化につながると思う

どちらかというとつながる

あまりつながらない

全くつながらない

318

308

217

71 感じる

どちらかというと感じる

あまり感じない

全く感じない


